



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

вул. Підгірна, 46, м. Ужгород, Закарпатська область, 88000
тел: (0312) 61-33-21, 42-99-89 факс: (0312) 61-33-96
e-mail: official@uzhnu.edu.ua Код ЄДРПОУ 02070832

31.01.24 № 391/01-19 На № _____ від _____

Дмитру ЛОМАКІНУ

foi+request-122419-65c35a94@dostup.pravda.com.ua

Міністерство освіти і науки України

проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135

Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет» у відповідь на лист Закарпатської обласної військової адміністрації від 23.01.2024 р. № 852/06-38/1 (вх. від 24.01.2024 р. № 5/01-12) щодо розгляду листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 19.01.2024 року № 1473/0/2-24 щодо викладених питань в запиті Дмитра Ломакіна від 15.01.2024 р., надає наступну інформацію.

Щодо питання «1. До чьєї власності відноситься, в чимусь користуванні, на балансі перебуває так званий Шахтинський ліс або парк Ужгородського національного університету, який знаходиться в м. Ужгород і на підставі яких документів?»:

Шахтинський ліс, що розміщений на території Оноківської територіальної громади Закарпатської області є державною формою власності, до території якого прилягають межі Ботанічного саду Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет».

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» є користувачем вказаного об'єкту відповідно до Державного акту на право постійного користування землею, серії П-ЗК, № 002355 та згідно з Витягом з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права, серії ЕФК, №158194.

Щодо питання «2. Яке бачення або плани розвитку цієї території має Міністерство або Ужгородський національний університет?»:

Ботанічний сад ДВНЗ «УжНУ» відповідно до «Положення про ботанічний сад загальнодержавного значення Ужгородського національного університету» затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №419 від 23.06.2021 року є науково-дослідним структурним підрозділом Університету, входить до складу природно-заповідного фонду України, охороняється як національне надбання, щодо якого встановлюється особливий режим охорони, відтворення та використання.

Ботанічний сад є базою для навчання студентів УжНУ та інших закладів вищої освіти, технікумів, учнів ліцеїв, училищ, шкіл, слухачів курсів підвищення кваліфікації тощо.

Ботанічний сад є практичною базою для підготовки здобувачів всіх рівнів, що навчаються в Університеті при вивченні дисциплін за спеціальностями «Біологія», «Екологія», «Агронімія», «Садово-паркове господарство», «Лісове господарство», є науковою базою ведення науково-дослідної роботи науково-педагогічними, науковими працівниками, аспірантами, докторантами та студентами, при написанні науково-дослідних робіт та проєктів.

Щодо питання «3. Чи надходили від когось звернення щодо передачі цього парку або його частини іншим організаціям, установам, підприємствам, державним органам або органам місцевого самоврядування тощо?»:

Враховуючи особливий статус Ботанічного саду УжНУ, територія якого входить до складу природно-заповідного фонду України та охороняється як національне надбання, щодо якого встановлюється особливий режим, то передача цього парку або його частини іншим організаціям, установам, підприємствам, державним органам або органам місцевого самоврядування тощо є неможливим.

Щодо питання «4. Яка його зафіксована площа і якими документами це підтверджується?»:

Ужгородською філією Державного підприємства «Закарпат-геодезцентр» розроблена «Технічна документація із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ДВНЗ «Ужгородський національний університет» для збереження та використання ботанічних садів на території Оноківської територіальної громади (мкр-н «Шахта»).

За результатами кадастрової зйомки, фактична площа земельної ділянки Ботанічного саду УжНУ, що розмішений на території Оноківської територіальної громади, складає 83,22 га, що підтверджується Державним актом на право постійного користування землею, серії П-3К, № 002355 та

Витягом з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, серії НЕК, № 158194.

Щодо питання «5. Які об'єкти нерухомого майна або тимчасові споруди знаходяться на цій території?»:

Станом на сьогоднішній день, на території Ботанічного саду УжНУ відсутні будь-які об'єкти нерухомого майна.

Щодо питання «6. Які породи дерев, іншої флори там знаходяться, які об'єми і чи проводилася їх інвентаризація?»:

Пасадження Ботанічного саду УжНУ містить ознаки старовікового лісу, який підлягає охороні та заслуговує на наукове вивчення і збереження. Зокрема, можна навести неповний перелік рослин, які займають більш значну частину території Ботанічного саду: дуб скельний, дуб червоний, дуб звичайний, граб, липа дрібнолиста, береза повисла, черешня, сосна звичайна, сосна Австрійська, яблуня, слива домашня, ялина домашня, каштан їстівний, платан західний, клен Явір, осика, ясен звичайний, ліщина звичайна, тополя чорна, жарновець віників, терен, глід колекція 11 видів.

Українським державним проєктним лісовпорядним виробничим об'єднанням, українською лісовпорядною експедицією виготовлений «Проект організації та розвитку лісового господарства Ботанічного саду Ужгородського національного університету» (м. Ірпінь, 2006 рік), в якому детально вказано поквартальний таксаційний опис земельних ділянок та відповідно до якого проводиться інвентаризація деревних порід регулярно.

Проректор



Олександр РОГАЧ